
POZIV NA 2. ZADARSKI PLESNI FESTIVAL 

 (in memoriam Nives Šimatović-Predovan) 

  

Plesna udruga Gesta iz Zadra organizator je  Zadarskog plesnog festivala. Festival se prošle 

godine održao po prvi put u sjećanje na pok.gđu.Nives Šimatović-Predovan poznatu zadarsku 

plesnu pedagoginju i nastavnicu suvremenog plesa. Radeći u plesnoj školi obrazovala je 

mnoge generacije izvrsnih plesača koji se i danas bave plesom te odgajaju nove generacije. 

Nastavljajući i dalje šireći načela da ples treba biti dostupan svima koji ga žele učiti naša 

udruga je naravno u sjećanje na Nives organizator i ovogodišnjeg Zadarskog plesnog festivala 

koji je dodatno etablirao grad Zadar na plesnoj karti Hrvatske. 

  

Prateći vaš rad i entuzijazam koji ulažete u edukaciju i odgoj mladih bila bi nam izuzetna čast 

ugostiti Vas na našem plesnom festivalu.Službene pozive još nismo počeli slati dok od prilike 

ne uspostavimo kontakte sa svima kojima se nadamo na našoj manifestaciji.Stoga vas želimo 

prvo upoznati sa sadržajem da možete na vrijeme razmotriti naš poziv. 

  

Dakle, naš festival održat će se 18.05.2013 godine u novom Kazalištu lutaka Zadar koji je 

po svojim uvjetima i scenskim i tehničkim savršeno odgovara za ovakvu vrstu manifestacije. 

Mi kao organizatori plaćamo smještaj + doručak za 8. plesača, a ručak na sam dan 

festivala besplatan je i organiziran za sve sudionike koji su na spavanju u Zadru. Za goste koji 

nam dolaze iz susjednih gradova npr; Šibenik, Split organiziran je domjenak nakon festivala. 

Plesači su smješteni u  novom Omladinskom hostelu Zadar. U slučaju da prijavite više plesača 

sami snosite troškove spavanja + doručak po cijeni od 120 kn. 

Za sudjelovanje je potrebno uplatiti kotizaciju za sudjelovanje u iznosu od simboličnih 20 kn 

po plesaču. Na dan festivala između proba i festivala u našoj organizaciji za goste plesače u 

trajanju od 45 min održat će se plesna predstava (još smo u pregovorima sa ansamblima koji 

bi se predstavili pa još ne bismo najavili točan program). 

Nakon festivala u foajeu održat će se prigodni domjenak i druženje kao i razgovori sa 

medijima tj. predstavljanje svojih škola i ansambala! 

Svaki prijavljeni ansambl, škola ili udruga može se predstaviti sa po dvije svoje koreografije 

bez obzira na plesni izričaj. 

  

Nestrpljivo iščekujemo novi Zadarski plesni festival koji se prošle godine pokazao kako se za 

sjajan projekt trebaju poklopiti entuzijazam,ljubav ali i podrška svih plesnih i umjetničkih 

škola, udruga i ansambala. Svježe informacije su bitne, a to su one koje dolaze od ljudi. 

  

Iskreno se nadamo da će i vama naš Zadarski plesni festival postati nezaobilazna stanica na 

plesnim putovanjima i kalendarima događanja. 

Sve informacije koje vas zanimaju možete dobiti putem našeg kontakt broja. 

Nena Jurišić mob: 091 510 2856 

 

 

Molim svoj dolazak potvrdite što prije, a detaljnu prijavu ( u prilogu) sa svim podacima 

najkasnije pošaljite do 21. travnja 2013.g 

 

  

Podatke možete dostaviti na: e-mail: ngesta@gmail.com ili poštom na adresu PLESNA 

UDRUGA GESTA, Grgura Mrganića 12,23000 Zadar 

 

Radujemo se novom plesnom druženju i u iščekivanju smo Vaše prijave! 

Nena Jurišić 

mailto:ngesta@gmail.com

